



ПОСТАНОВЛЕНИЕ

СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ

ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

**О парламентском запросе Совета Федерации
Федерального Собрания Российской Федерации
Председателю Правительства Российской Федерации Д.А.Медведеву
по вопросу развития эколого-курортного региона
Российской Федерации – Кавказские Минеральные Воды**

В соответствии со статьей 13 Федерального закона "О статусе члена Совета Федерации и статусе депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации" Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации постановляет:

1. Принять парламентский запрос Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Председателю Правительства Российской Федерации Д.А.Медведеву по вопросу развития эколого-курортного региона Российской Федерации – Кавказские Минеральные Воды.

2. Направить настоящее постановление и указанный парламентский запрос Председателю Правительства Российской Федерации Д.А.Медведеву.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель
Совета Федерации
Федерального Собрания
Российской Федерации



В.И. МАТВИЕНКО

Москва
16 апреля 2014 года
№ 125-СФ



СОВЕТ ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПАРЛАМЕНТСКИЙ ЗАПРОС

**Председателю Правительства Российской Федерации
Д.А.Медведеву по вопросу развития эколого-курортного региона
Российской Федерации – Кавказские Минеральные Воды**

Уважаемый Дмитрий Анатольевич!

В состав государственной программы Российской Федерации "Развитие Северо-Кавказского федерального округа" на период до 2025 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2012 года № 2408-р, включена подпрограмма "Развитие особо охраняемого эколого-курортного региона Российской Федерации – Кавказские Минеральные Воды". В рамках федеральной целевой программы "Юг России (2014–2020 годы)", утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26 декабря 2013 года № 1297 и являющейся программно-целевым инструментом по реализации указанной государственной программы, запланированы средства только на создание в 2016 году оздоровительно-рекреационного медицинского кластера.

Вместе с тем названные правовые акты отражают не все проблемы, имеющиеся в этом эколого-курортном регионе, и не содержат предложений по его долгосрочному комплексному социальному-экономическому развитию.

В 2012 году по поручению Председателя Правительства Российской Федерации В.В.Путина при участии членов Совета Федерации был разработан проект Концепции комплексной программы развития Кавказских Минеральных Вод до 2025 года, в которой определены основные направления и перспективы такого развития, возможные инвестиционные проекты. Однако до настоящего времени эта Концепция не утверждена.

Указанной государственной программой предусмотрены разработка и принятие постановления Правительства Российской Федерации "Об утверждении Комплексной программы развития особо охраняемого эколого-курортного региона Российской Федерации – Кавказских Минеральных Вод", которое также до сих пор не принято.

Учитывая значимость Кавказских Минеральных Вод в организации общегосударственной системы охраны здоровья и развития туристско-рекреационного потенциала страны, имеющийся комплекс нерешенных проблем в этом регионе, Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации считает необходимым утвердить Комплексную программу развития особо охраняемого эколого-курортного региона Российской Федерации – Кавказских Минеральных Вод.

Просим Вас в письменном виде проинформировать Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации о принятых мерах.

